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On the 20th of May, 2021 the First Annual Teaching And Learning Forum of PRINTeL Project 

which involved participation of 312 participants and attendees took place online with the help 

of Zoom video-conferencing platform. The main active participants represented the 

universities of the Project’s PC partners(National Polytechnic University of Armenia (NPUA), 

Vanadzor State University after H. Tumanyan (VSU) Ilia State University (ISU), Georgian 

Technical University (GTU) and Iakob Gogebashvili Telavi State University (TeSaU), Belarusian 

State University (BSU), Brest State Technical University (BrSTU) and Yanka Kupala State 

University of Grodno (YKSUG)) and EU partners (Universitat de Barcelona (UB), Universidade do 

Porto (U. Porto), Linkopings Universitet (LiU), Katholieke Universiteit Leuven (KU Leuven) and FH 

Joanneum Gesellschaft mbH (FHJ)), as well as representatives from Yerevan State University,  

came up with their presentations and a great number of attendees, interested in innovative 

teaching and learning, from a various other universities and countries were also present in the 

Forum.  

 The following analysis of the evaluation survey results is based on the feedback received from 

105 out of 312 participants. The survey was conducted by means of using an online survey form 
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(https://forms.gle/6z5MjwkenH118c9o8) sent on 26 May, 2021 with the cessation date – 5 

June 2021.  

As a result of the survey conduction two forms of data were collected: 

 Qualitative: qualitative data including participant comments.  

 Quantitative: quantitative data including category ranking metrics and frequency 

of similar terms used.  

Intended to measure the overall satisfaction level and general expectations of the participants 

involved in the PRINTeL project, the analysis of the online survey reveals the following picture.  

The first question of the survey concerning the usefulness of the pre-webinar information 

provided by the organisers was evaluated by 54,3% of the participants as “very useful”, 31,4% 

of the participants gave the mark “useful”, 13,3% evaluated as “quite useful” and 1% expressed 

“no opinion”.  

 

 

The second question concerned the evaluation (on the basis of 1-5 point scale, where 1 stands 

for “poor” and 5 – “excellent”) of the expectation level of the participants in relation to the 

following parts of the Forum: 

2 - Quite useful
13,3%

3 - Useful
31,4%

4 - Very useful
54,3%

5 - No opinion
1%

1. How useful do you find the pre-webinar information 
provided by the organisers?

1 - Not useful 2 - Quite useful 3 - Useful 4 - Very useful 5 - No opinion

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 

 

https://forms.gle/6z5MjwkenH118c9o8
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1. The official opening and Session 1 “Expectations Placed on University Teachers in the 

Post-Covid Digital Age of the Future” Presentations by 5 EU partners, 

2. Session 2 “Connecting with Students Online"Presentations by 3 PC partners, 

3. Session 3 “Student Assessment: How to Evaluate Student Performance Online”, 

4. Session 4 “Teacher Support Importance and Organization”, 

5. Q&A sections. 

The first event received from 60% of the participants the mark “5”, the mark “4” – from 28,6% 

of the participants, “3” – from 9,5% of the participants and “2” – from 1,9% of the participants. 

Session 2 “Connecting with Students Online"Presentations by 3 PC partners was estimated by 

64,8% of the participants as “5”, 29,5% gave the mark “4”, 3,8% of the participants evaluated 

this event as “3” and 1,9% of the participants gave the mark “2”. Session 3 “Student Assessment: 

How to Evaluate Student Performance Online was estimated by 63,8% of the participants as “5”, 

by 27,6% of them as “4”, 5,7% of the participants evaluated the event as “3”, 1,9 % of the 

participants - as “2” and 1% gave the mark “1”. Session 4 “Teacher Support Importance and 

Organization” received the mark “5” from 64,7% of the participants, “4” – from 28,6% of the 

participants, “3” – from 5,7% of the participants and 1% of the participants  marked “2”. Q&A 

sections were estimated by 57,7% of the participants as “5”, 28,6% of them marked the event 

as “4”, 11,4% of the participants gave the mark “3” and 2,9% evaluated the event as “2”. 
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2. Please rate the following parts of the Forum in 
relation to your expectations: 1 (poor) – 5 (excellent)

1 2 3 4 5

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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The third question related to the participants’ overall impression from the content and 

organization of the Forum, as well as the participants’ suggestions on the further improvement 

T&L forums. The opinions of the participants brought forward the following pictures: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Overall PRINTeL Project’s First Annual Forum was evaluated high-positively by the 

participants. The Forum was described as well-organised, inspiring, useful, informative, the 

content was characterized by the participants as interesting, challenging, useful and well-

analyzed. The participants were also thankful for the efficient and productive management of 

the event.  According to the participants’ opinions the duration of the Forum was rather long 

and the breaks were rather short, as well as the time allotted for the Q/A sessions was 

considered as unsatisfactory by the participants. They also mentioned that the engagement of 

the attendees in the Forum was not ensured satisfactorily. For the future the participants 

wished that the forums of the kind were organized offline, were more detailed and included 

more specific discussions and sharing of experience, as well as evaluations and analysis done 

by the TT trainings of the PC universities.  

The fourth question related to the possible difficulties observed among the participants 

during the Forum. The comments expressed by the participants were as follows:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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The majority of the participants mentioned that there hadn’t been any issues, experienced by 

them. However, some notices were considered, such as Q/A section questions, which were not 

audible enough, poor internet connection, difficulties to control over the situation, especially 

for chairmen, tech control’s late connection and other technical issues. 

The fifth question concerned the general satisfaction of the participants from the Forum. In 

accordance with the collected responses, 55,2% of the participants were very satisfied with the 

Forum, 35,2% of them were satisfied and 9,5% evaluated the Forum as quite satisfactory.  

 

 

 

The sixth question which related to the fulfillment of the participants’ expectations received 

the following feedback from the participants: 69,5% of the them answered “Yes”, 28,6% – “Yes, 

partly” and 1,9% answered “No”.  

Quite Satisfied
9,5%

Satisfied
35,2%

Very Satisfied
55,2%

5. Overall, how satisfied are you with this Forum?

Not Satisfied Quite Satisfied Satisfied Very Satisfied No opinion

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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The seventh question concerned the participants’ most favorite aspects of the Forum. The 

comments received from the participants revealed the following pictures:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes
69%

Yes, partly
3,2%

No
30,6%

6. Were your expectations met?

Yes Yes, partly No

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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As it can be inferred from the pictures presented above the participants’ most favorite aspects 

of the Forum included the presentations of the panelists, particularly the ones relating to the 

students’ assessment and digital T&L, the experience of the qualified teachers, who came up 

with their presentations and the experience they managed to share.   

The eighth question concerned the aspects of the Forum which were considered by the 

participants as the least favorite. The received comments were as follows:  

 

 

 

 

 

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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Such aspects as Q/A sessions, discussion times, overall scheduling as well as some of the 

presentations were considered as least favorite by the participants. However, it is worth 

mentioning that quite a considerable part of the participants found that there were not any least 

favorite parts in the Forum.  

The ninth question related to the evaluation of the easiness of use of Zoom Webinar platform. 

The majority of the participants, i.e. 89,5% of them answered “Yes”, 9,5%– “Yes, partly” and 1% 

answered “No”.  

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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The tenth question concerned the participants’ commitment to take part in the next Forum in 

May, 2022. Most of the participants (75,2% of them) answered “Yes”, 21,9% of them – “Yes, 

partly” and 2,9% of them expressed that they did not have any idea.  

 

 

Yes
89,5%

Yes, partly
9,5%

No
1%

9. Did you find the Zoom Webinar platform easy to 
use for the Forum?

Yes Yes, partly No

Yes
75,2%

Yes, partly
21,9%

No idea
2,9%

10. Will you join the next Forum in May 2022?

Yes Yes, partly No No idea

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 

 

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 
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The final eleventh question related to the participants’ additional feedback concerning the 

Forum. In this part 70 out 105 expected answers were registered. The following picture was 

revealed after the collection of the participants’ feedback: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adapted from PRINTEL Project's First Annual Teaching & Learning Forum Survey 

 



ERASMUS+ CBHE PRINTeL PROJECT # 585760-EPP-1-2017-1-AM-EPPKA2-CBHE-JP 

 
 

18 
 

The responses of the 11th question collected from the participants showed that they were quite 

pleased with the overall organization of the event. The content of the Forum was described as 

interesting, necessary, useful, informative and corresponding to the present-day trends and 

demands of distant teaching and learning. The participants also thanked for having the 

opportunity to learn about teacher-trainers’ experience, their reports. The participants also 

expressed their suggestions concerning a more efficient organization of scheduling, as well as 

the enlargement of the circle of students of different levels of higher education, involved in the 

Project. 

The feedback provided from the participants of the First Annual Teaching & Learning Forum is 

considered with high attention and all the opinions and suggestions expressed by the 

individuals who completed the online survey are already collected and taken into consideration 

for the better management of further events. 

 

PRINTEL PROJECT MANAGEMENT TEAM 

YEREVAN 

JUNE 22, 2021 

 

 

 


